Okulun Kısa Tanıtımı 

Okulumuz 1930 yılında bugünkü Düğün salonunun yerinde açılmıştı. 1969 yılında bugünkü PTT binasının olduğu yere taşındı. İlkokul olarak bu bina 2000 yılına kadar hizmet verdi. Düğün salonunun olduğu bina ise 1978 de Sarıkavak Ortaokulu olarak hizmet vermeye başladı. Bugünkü okulumuzun giriş bölümü ise 1986 yılında Sarıkavak Ortaokulunun yeni binası olarak hizmete açıldı. 1997 yılında Sarıkavak Ortaokulu ve Sarıkavak İlkokulu birleştirilerek Sarıkavak İlköğretim Okulu oldu.                  

     
23 Nisan 2000 Tarihinde bu günkü okul binası hizmete açıldı. Okul Binası Milli Eğitim Bankalığı tarafından yaptırılmıştır.         

Okulumuz  ilk açıldığı yıllarda 3 yıl eğitim vermekteydi. Daha sonra 5 yıla çıkarılmış olup;1997 yılından itibaren 8 yıla çıkarılmıştır.

Okulumuzun ismi 02/01/2019 tarihinden itibaren valilik onayı ile Şehit Murat Erdi Eker Ortaokulu olarak değişmiştir. Şuan da okulumuz Ortaokul olarak İlkokul ile birlikte aynı binayı kullanarak normal eğitim vermektedir. Okulumuzda bir müdür, 7 öğretmen ve 78 öğrenci ile öğretime devam etmekteyiz. İlkokul ve Ortaokul kadrosunda 1 (bir) hizmetli   personelimiz bulunmakta, İlçe Milli Eğitim Müdürlüğünün İş kur ile hizmet aldığı  2 (iki) elemanı tarafından temizlik hizmetlerimiz görülmektedir.

�(Okulun kısa tanıtımı bölümünde veli, öğrenci, öğretmen ve diğer paydaşlar için önemli olan hususlar ile faaliyetlere ilişkin kısa bir bilgilendirme yapılması beklenmektedir. 


Alınan ödüller, başarılar, başarılı ve farklı uygulamalara yer verebileceğiniz tanıtım bölümünün iki, üç sayfadan fazla olmamasına dikkat edilmesi gerekmektedir.)
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